

### Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses 2er-Sets Pastenbrenner. Freuen Sie sich auf lange, gesellige Fondue-Abende.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neuen Pastenbrenner optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- 2x Pastenbrenner
- Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt:

- Brennpaste oder Brennspritus

### Produktdetails



1. Pastenbrenner      2. Löschkappe

### Verwendung mit Brennpaste



**HINWEIS:**  
Reinigen Sie vor der ersten Verwendung alle Teile, wie unter **Reinigung** beschrieben und beachten Sie stets alle Sicherheitshinweise.



**HINWEIS:**  
Der Pastenbrenner (inklusive Griff) wird bei Verwendung sehr heiß. Verbrennungsgefahr! Fassen Sie ihn erst an, wenn er vollständig abgekühlt ist!

1. Nehmen Sie den Deckel des Pastenbrenners ab, indem Sie ihn mit einer Linksdrehung vom Unterteil lösen.
2. Im Inneren des Pastenbrenners befindet sich ein mit Watte gefüllter Einsatz. Entnehmen Sie den Einsatz. Dieser wird während der Verwendung mit Brennpaste **nicht** benötigt.
3. Füllen Sie den Brenner mit Brennpaste (nicht im Lieferumfang enthalten) und schließen Sie den Deckel wieder, indem Sie ihn nach rechts drehen, bis er einrastet.
4. Stellen Sie den Pastenbrenner in die dafür vorgesehene Halterung des Rechauds.
5. Bewegen Sie den Griff des Brenners im Uhrzeigersinn, bis die Luftzufuhrlöcher vollständig geöffnet sind.

6. Entzünden Sie die Brennpaste mit einem langen Streichholz oder Stabfeuerzeug.



**HINWEIS:**  
Durch Bewegen des Griffes lässt sich die Luftzufuhr des Brenners und damit die Hitze der Flamme einstellen. Die höchste Stufe erreicht der Brenner, wenn alle Löcher geöffnet sind.

7. Benutzen Sie die Löschkappe, um den Brenner nach der Benutzung zu löschen. Setzen Sie die Löschkappe hierfür auf den Brenner auf.

### Verwendung mit Brennspritus



**HINWEIS:**  
Reinigen Sie vor der ersten Verwendung alle Teile, wie unter **Reinigung** beschrieben und beachten Sie stets alle Sicherheitshinweise.



**HINWEIS:**  
Der Pastenbrenner (inklusive Griff) wird bei Verwendung sehr heiß. Verbrennungsgefahr! Fassen Sie ihn erst an, wenn er vollständig abgekühlt ist!

1. Nehmen Sie den Deckel des Pastenbrenners ab, indem Sie ihn mit einer Linksdrehung vom Unterteil lösen.
2. Im Inneren des Pastenbrenners befindet sich ein mit Watte gefüllter Einsatz. Geben Sie etwas (nicht im Lieferumfang enthalten) Brennspritus in den Einsatz und schließen Sie den Deckel wieder, indem Sie ihn nach rechts drehen, bis er einrastet.
3. Stellen Sie den Pastenbrenner in die dafür vorgesehene Halterung des Rechauds.
4. Bewegen Sie den Griff des Brenners im Uhrzeigersinn, bis die Luftzufuhrlöcher vollständig geöffnet sind.
5. Entzünden Sie den Brennspritus mit einem langen Streichholz oder Stabfeuerzeug.



**HINWEIS:**  
Durch Bewegen des Griffes lässt sich die Luftzufuhr des Brenners und damit die Hitze der Flamme einstellen. Die höchste Stufe erreicht der Brenner, wenn alle Löcher geöffnet sind.

6. Benutzen Sie die Löschkappe, um den Brenner nach der Benutzung zu löschen. Setzen Sie die Löschkappe hierfür auf den Brenner auf.

### Reinigung

- Der Pastenbrenner (inklusive Griff) wird bei Verwendung sehr heiß. Verbrennungsgefahr! Lassen Sie den Pastenbrenner vollständig erkalten, bevor Sie ihn reinigen.
- Verwenden Sie keine harten oder kratzenden Gegenstände, die die Oberfläche beschädigen könnten. Verwenden Sie niemals Scheuermittel, Lösungsmittel, Säuren oder andere Chemikalien.
- Reinigen Sie alle Teile, mit Ausnahme des Watte-Einsatzes, mit warmem Wasser und etwas Spülmittel. Spülen Sie mit sauberem Wasser nach und trocknen Sie alle Teile gut ab.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.
- Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
- Der Pastenbrenner und alle Teile werden bei Betrieb bestimmungsmäßig heiß. Bewegen Sie den Pastenbrenner nicht, solange in ihm heiße Flüssigkeit ist.
- Bedenken Sie, dass der Pastenbrenner auch nach dem Löschen noch einige Zeit heiß bleibt.
- Stellen Sie das Produkt stets auf einen ebenen, stabilen und feuerfesten Untergrund.
- Stellen Sie das Produkt so auf, dass es nach allen Seiten ausreichend Abstand hat und nicht umgestoßen werden kann.
- Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

**Chère cliente, cher client,**

Nous vous remercions d'avoir choisi ces 2 brûleurs à pâte. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

**Contenu**

- 2 brûleurs à pâte
- Mode d'emploi

**Accessoires requis, non fournis :**

- Pâte combustible ou alcool à brûler

**Description du produit**



1. Brûleur à pâte

2. Éteignoir

**Utilisation avec de la pâte combustible**



**NOTE :**  
*Avant la première utilisation, nettoyez tous les éléments du brûleur comme décrit sous **Nettoyage** et respectez les consignes de sécurité.*



**NOTE :**  
*Le brûleur à pâte et sa poignée deviennent brûlants à l'utilisation. Risque de brûlures ! Attendez qu'ils aient refroidi pour les manipuler.*

1. Retirez le couvercle du brûleur. Pour ce faire, tournez la poignée vers la gauche.
2. Le brûleur contient un embout rempli d'ouate. Retirez l'embout. Ne l'utilisez **jamais** lorsque vous utilisez une pâte combustible.
3. Placez une pâte combustible (non fournie) dans le brûleur, et refermez le couvercle en le tournant vers la droite jusqu'à ce qu'il s'enclenche.
4. Placez le brûleur dans un support prévu à cet effet.
5. Déplacez le manche du brûleur dans le sens des aiguilles d'une montre, de manière à ce que les trous d'arrivée d'air soient complètement ouverts.
6. Allumez la pâte combustible avec une allumette longue ou avec un allume-gaz.



**NOTE :**  
*En déplaçant le manche du brûleur, vous pouvez réguler l'arrivée d'air et donc l'intensité de la flamme.*

*Lorsque tous les trous sont ouverts, la flamme est à son intensité maximale.*

7. Utilisez l'éteignoir pour éteindre le brûleur après utilisation. Posez simplement l'éteignoir sur le brûleur.

**Utilisation avec de l'alcool à brûler**



**NOTE :**  
*Avant la première utilisation, nettoyez tous les éléments du brûleur comme décrit sous **Nettoyage** et respectez les consignes de sécurité.*



**NOTE :**  
*Le brûleur à pâte et sa poignée deviennent brûlants à l'utilisation. Risque de brûlures ! Attendez qu'ils aient refroidi pour les manipuler.*

1. Retirez le couvercle du brûleur. Pour ce faire, tournez la poignée vers la gauche.
2. Le brûleur contient un embout rempli d'ouate. Versez un peu d'alcool (non fourni) dans le brûleur, et refermez le couvercle en le tournant vers la droite jusqu'à ce qu'il s'enclenche.
3. Placez le brûleur dans un support prévu à cet effet.
4. Déplacez le manche du brûleur dans le sens des aiguilles d'une montre, de manière à ce que les trous d'arrivée d'air soient complètement ouverts.
5. Allumez l'alcool avec une allumette longue ou avec un allume-gaz.



**NOTE :**  
*En déplaçant le manche du brûleur, vous pouvez réguler l'arrivée d'air et donc l'intensité de la flamme. Lorsque tous les trous sont ouverts, la flamme est à son intensité maximale.*

6. Utilisez l'éteignoir pour éteindre le brûleur après utilisation. Posez simplement l'éteignoir sur le brûleur.

**Nettoyage**

- Le brûleur à pâte et sa poignée deviennent brûlants à l'utilisation. Risque de brûlures ! Laissez le brûleur refroidir complètement avant de le nettoyer.
- N'utilisez pas d'objets abrasifs, qui risqueraient d'endommager la surface du produit. N'utilisez jamais de produit abrasif, solvants, acides, ou autres produits chimiques.
- Nettoyez tous les éléments avec de l'eau chaude et un peu de produit vaisselle, à l'exception de l'embout avec ouate. Rincez ensuite à l'eau claire et séchez les différents éléments.

**Consignes de sécurité**

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Lors de l'utilisation, le brûleur devient très chaud. Ne déplacez pas le brûleur tant qu'il contient du liquide.
- Le brûleur met du temps à refroidir, même s'il est éteint.
- Placez le produit sur une surface plane, stable et résistante au feu.
- Placez l'appareil de façon à ce qu'il y ait suffisamment de place de chaque côté et qu'il ne puisse pas être renversé.
- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur.